

社区城管工作站

执法队员的“眼睛和耳朵”

本报讯(通讯员马妍)以前,当社区里出现流动摊贩、散养家禽、毁绿种菜等城市管理问题时,居民需要向城管部门举报电话投诉,然后再由执法人员到现场处理。现在,居民在家门口就可以找到城管执法人员,处理问题也会更高效。这种改变,是从城市管理工作站进社区开始的。从去年年底到现在,老山街道社区城管工作站已经运行近一年了,执法队员进社区制度也已经成为常态化,通过社区城管站的社区干部和志愿者

的辛勤工作和积极配合,使得综合执法工作逐步向无缝隙链接推进。近段时间,执法队员从街道多个社区了解到,小区内无照游商有所增多,阻塞着小区内本就拥堵的交通,严重影响了社区居民的生活。老山小区作为一个建设较早的老旧小区,停车位少道路又狭窄,执法车辆在里面巡查非常困难,无照游商就利用这个特点在小区内穿行躲避城管执法,再加上无照游商无固定经营时间和场所的特点,给巡查执法队员及时

发现和处置带来一定难度。针对这一状况,街道综合执法指挥中心在加大巡查力度的同时,与老山东里、老山西里等社区城管站的社区干部、志愿者、社区工作站驻点民警和执法队员及时沟通协调,研究方法,根据他们第一时间提供的信息采取综合执法,既减少了执法过程中无照商贩的无理取闹,又提升了执法效率。通过社区城管站工作职能的有效延伸,指挥中心在掌握时机、找准位置、及时处置等方面显著提升了执法绩效,降低了举报量,

给无照游商形成了有效震慑。在高端绿色发展的新常态建设机制下,街道还组建了夕阳红服务队,动员社区城市管理志愿者力量,引导社会公众广泛参与城市管理,借群众之势汇聚群众之力,借群众之力办好群众之事。夕阳红服务队的志愿者们对于自己肩上担负的责任并不觉得“压力山大”,而是觉得无比光荣:“能够看着社区环境一天天美起来,我们的生活一天天好起来,总觉得里面也有自己的一份贡献,更是觉得心满意足很幸福!”

八面来风

首款全场景支付手环10月上市

下月起,首个自带支付功能的智能手环——考拉手环将正式发布,该手环不仅内置了北京市政交通一卡通,具备公交、地铁刷卡功能,还内置中银通电子现金卡,可在全国近670万个支持闪付(Quickpass)功能的终端上完成消费。 陈雪芹

招行宣布网上转账汇款全免费

招商银行近日宣布,自2015年9月21日起,招商银行将“网上转账汇款全免费”。自此,所有个人客户通过招商银行网上个人银行、手机银行APP办理境内任何转账业务(包括异地和跨行转账),均享受0费率。 孙奇茹

国网电动车充电费用下调至1.2元

记者近日从国网北京市电力公司了解到,自9月21日到今年年底,北京电力负责建设运营的电动汽车充电桩充电费用由1.6745元/度电(含电费)调整为1.2元/度电(含电费)。 董禹含

协和医院可以手机预约挂号了

9月17日起,协和医院正式开通手机APP预约挂号,患者下载APP,注册成功后,即可预约未来一周的号,通过支付宝缴纳挂号费。协和手机APP支持次日起七日内的号源,患者通过手机不仅可以预约普通门诊,还可以预约特需门诊。放号时间为每天上午9时,如需退号,可在就诊前一天下午3时前退号。 方芳

天坛医院新院址将增多个科室

天坛医院负责人近日做客北京城市广播“市民对话市属医院一把手”时透露,2017年,天坛医院将搬迁至丰台花乡新址,正式运行后除知名的神经外科以外,还将新增风湿免疫科、口腔科、心脏外科等,医院综合性更强,满足周边居民就医需求。 方芳

婚登记机关不再出具婚登记证明

今后,本市婚姻登记机关将不再出具(无)婚姻登记记录证明。这将减少群众不必要的证明手续,减轻负担。结婚证和离婚证将成为婚姻登记的惟一凭证;未婚状态则无需证明“未登记”。 董曙泉

(信息来源:《北京日报》)

骑行跌倒受伤 城管送医获赞

本报讯(通讯员毕汝建)日前,区城管执法局老山执法队队员梁轩、井中林在晚间巡逻时将2名摔伤的自行车骑行爱好者女子及时送医,当事人为此致信区城管局表达感谢。

据了解,2名受伤的女子是自行车骑行爱好者,当晚相约结伴骑行。二人行至老山南路附近,自行车不小心搭在一起发生翻车,两人均不同程度受伤,其中一名女子伤势较重,膝盖受伤,不能打弯、鲜血直流。恰逢梁轩、井中林巡逻至此,见状后他们迅速安排执法车将二人送至首钢医院,待伤者得到医治,自行车得到妥善安置、家人赶到后,方才默默离开。

据其中一位受伤女子介绍:“当时特别着急,想拦车但没有停车的。后来看到一辆执法车经过,没等我们招手就停了下来,了解情况后很快就把我们送到医院了。真的特别感谢我们的城管队员,为咱石景山有这样的城管感到骄傲!”

鲁谷多措施加强 廉政建设工作

本报讯(通讯员路鹏)近日,鲁谷社区党工委按照区委、区纪委开展“为官不为”、“为官乱为”专项治理工作部署,从三方面开展工作,进一步推进机关干部的党风廉政建设。

一是强化纪律。加强机关各部室的纪律教育,切实加强工作人员的日常管理,增强法律观念,强化爱岗敬业精神,提高遵守纪律的自觉性。

二是深入开展自查自纠。要求各机关部室、各社区居委会在本部门深入查找工作中的缺陷和漏洞,对查摆出来的问题要列入清单,深入剖析问题产生的原因,并限时提出问题整改措施,建立整改台账,实行销号式管理。

三是形成长效机制。结合廉政风险防控管理清理确认涉权事项、行政审批制度改革、建立权利清单等工作,进一步做好建章立制工作,定期组织系统学习教育活动,特别要加强社保所、社区服务中心、居委会等一线窗口干部的责任感、使命感,不断提高群众满意度,切实解决工作中“门好进、脸好看、事难办”问题,使居民服务工作更加制度化、规范化。



拒绝彩色添加剂食品“从我做起”

本报讯(通讯员杜娟)近日,八宝山街道青年楼居委会组织辖区青少年开展了一堂别开生面的科学课程,主题是“拒绝彩色添加剂食品、关爱身体健康”。

课上,老师先从彩色添加剂食品的包装讲起,再到食品的质量,到长期食用彩色添加剂食品会对人体产生什么样的危害,尤其是

色彩鲜艳的添加剂食品暗藏着安全隐患等几方面问题一一做了详细的讲述。据社区工作人员介绍,活动的目的旨在引起孩子以及广大家长的关注,在今后的营养与饮食当中千万不要只图一时省事、好吃而瞎吃、滥吃,不要被含有彩色添加剂食品美丽的外表所迷惑,从而影响身体的正常发育。

我区加强与竹山县对口协作工作

本报讯(通讯员申璐)为深化对口协作,助推两地经济社会发展,前不久,湖北竹山县与石景山区两地对口交流座谈会在我区举行。竹山县相关部门负责人与我区相关部门负责人就双方加强对口协作工作进行了

深入交流。会上,竹山县各部门负责人介绍了基本县情和产业情况,就竹山县的商贸企业、农产品资源作以推介,列举了重点招商项目,其中在现代农业、生态旅游、生物医药等行业发展潜力巨大,

希望能就以上方面加强与石景山区的联系和交流,深化合作项目,实现进一步的“双赢”目标。我区相关部门负责人介绍了石景山的产业结构调整历程,以及政府在谋划产业布局、招商引资、服务企业等方面积累的有

益经验,并为竹山县的经济发展提出了挖掘内在资源、布局电子商务、整合投资项目等具体建议。区工商联表示,会与竹山县共享科技成果,同时更多地推荐优秀企业到当地投资发展,在沟通协作中实现两地合作共赢。

区工商联举办企业服务季金融沙龙

本报讯(通讯员夏晓帆 李孟琦)近日,由石景山区工商联主办、九一金融信息服务(北京)有限公司承办的“石景山区工商联企业家沙龙——‘互联网+’时代下的企业财富管理与增值”活动,在九一金融旗舰体验中心召开。区人大常委会副主任、区工商联主席马丽萍参加活动

并致辞。据介绍,此次沙龙活动是2015年石景山区企业服务季系列活动中金融服务板块的一项重要内容。活动设置了主题分享、互动交流、一对一咨询、参观体验中心等多个环节,九一金融信息服务(北京)有限公司的联合创始人,对互联网金融行业的

发展与现状进行了深刻剖析,公司资管业务总监为参会企业介绍了互联网金融公司的业务模式,并分享了相关金融服务案例。

在互动交流环节中,20余家驻区企业逐一介绍了企业情况,并就企业财富管理、中小企业融资等问题展开热烈讨论。会后,

企业家们参观了金融服务体验中心,并与客户经理进行了一对一咨询。

